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南島原市総合的シティプロモーション推進事業 南島原市の 年は
　　　　こんなことがありました
南島原市の20242024年は
　　　　こんなことがありました
●南島原市二十歳のつどい ❶
●南島原市消防出初式　
●島原翔南高校２つのビジネス
コンテストでグランプリ

1月

●イオン九州株式会社が自転車を寄贈
●原城マラソン大会

●被災地石川県へ職員を派遣

●島原翔南高校「ミライ Nagasaki」
優秀賞受賞

2月

●歌ってスッキリ！のど自慢大会 ❷
●「島原手延そうめん」が
文化庁の１００年フードに認定 

❻

❺

●九州オルレ「ウォーキングフェスティ
バル２０２４ in 南島原コース」開催 !!

3月

●V・ファーレン長崎
「４市合同サンクスマッチ」開催

5月

●名誉市民 古野清賢さん逝去❹
●長崎総合科学大学と
‘脱炭素社会構築へ向けた連携協定’
を締結

6月

●道の駅ひまわりで初めてそうめん流し 7月

●５年ぶりに有馬のセミナリヨ授業
再現事業開催

●「信長の野望」協力企画開催
●小川大和さんが悲願の
インターハイ優勝

 ❼
8月

●原城聖マリア観音ホール公開
 

❽

❾

●南島原市果樹農業研修第１期生卒業
●株式会社ミナサポが口之津小・
湯楽里に太陽光発電設備を設置 
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9月

●そうめんレシピコンテスト開催
●高田純次さんが南島原市を満喫
～じゅん散歩放送～

●MINA コインで各種料金の納付が
可能に

●長崎県介護支援専門職員協会島原
半島支部と‘災害時における住居
介護サービス等利用者の安否確認
等に関する協定’を締結

10月

●有馬キリシタン遺産記念館 来場者 15 万人達成
●友好都市締結８周年記念「日本－アブルッツオ見えない絆」上映会

●５年ぶりに令和遣欧少年使節団を派遣
●チョイソコみなみしまばら本格運行開始

 1111月

●水川あさみさん出演 PR 動画完成

 

12
●南島原市果樹農業研修第２期生入所

12月

総務秘書課（西有家庁舎）
☎７３－６６２１

●野澤好夫さんが絵画を寄贈
 

❸
●原城跡発掘成果発表
（二ノ丸・出口付近）
●有馬キリシタン遺産記念館開館 10 周年

4月
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問

　俳優・水川あさみさんが、ありのままの自分に立ち返る旅へ。郷土の恵みを慈しみ、大切に育む生
産者と出会い、生まれたて・採れたて・できたてのみずみずしさに触れる旅のようすをお届けします。
　美しい映像を通して、「清く 楽しく みずみずしい」南島原の風景に・音に・ことばに、心の深淵か
ら弾むひとときを楽しめるスペシャルムービーになっています。

水川あさみさんが南島原をめぐる
“ 清く 楽しく みずみずしい ”スペシャルムービー

＆
特設 Web サイトを公開！！
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　初めて訪れた南島原市は、雄大な山々ときれいで穏やかな海、大きな空に包まれた
すばらしい場所でした。おいしい食、自然と地のもの、そして人が見事に調和してい
て、撮影を通じてこの地と縁が繋がったことが嬉しいです。自然と力強さと優しさを
感じられるこの場所は、多くの人に訪れてもらいたいです。そして、私自身もまた
帰ってきたいと思える特別な場所になりました。

撮影風景

YouTube
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　パリオリンピックで沸いた２０２４年。皆さんに
とってどのような１年だったでしょうか？
　南島原市の１年もいろいろな出来事がありました。
写真とともに振り返ります。


